

Инженерные соревнования на Кубок Ректора

С 16 по 21 февраля 2015 г. в Политехническом университете пройдут Инженерные соревнования на Кубок Ректора. Соревнования организованы для того, чтобы дать возможность студентам, объединившись в команды, применить инженерные знания и навыки, полученные в процессе обучения, проявить свои аналитические способности, креативность и нестандартное мышление. К участию приглашаются студенты различных курсов и специальностей из всех институтов СПбПУ. (Также в этом году в соревнованиях будет принимать участие одна команда из Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) имени М.И. Платова (Новочеркасск).) Чтобы принять участие в соревнованиях, нужно собрать команду из 4 единомышленников и подать заявку. Из всех заявок будут отобраны 10-15 команд в каждой из двух секций – Team Design (Командное конструирование) и Case Study (Решение бизнес-кейса), которые наиболее успешно выполняют отборочное задание. В день соревнований команды получают задания для своей секции. Участникам Team Design предстоит сконструировать функциональное устройство из предложенных материалов. Команды, соревнующиеся в Case Study, будут работать над решением бизнес-задачи. Результаты своей работы команды презентуют на английском языке, а оценивать их будет компетентное жюри. Победителей в каждой секции соревнований ждут подарки от партнеров проекта, а главное – возможность принять участие в региональном этапе соревнований (пройдет в Таллине в мае 2015 г.). Победители регионального этапа поедут на общеевропейский финал, который состоится летом в городе Порту (Португалия). Отборочный этап будет проходить 16-17 февраля, основной – 20-21 февраля. Соревнования в категории Team Design пройдут 16 и 21 февраля (отборочный и основной этап соответственно). Даты соревнований в категории Business Case – 17 и 20 февраля. Вся необходимая информация – в группе http://vk.com/bestspbstu_lbec

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям